yleeN 8 [lacnopT m3genns

MAZDA
CX-52011-*

CbeMHbIV KBaapaT

Taroso-cuenHoe yctponcteo (TCY)

MoaxoanT Ha KomnaekTaunm ¢ 2011 r.B. NO HacTosLLEe BpEMS.

ApTtukyn: MCX-11-991122.00
(23011501)

KomMmnnektayus:

A) Bont M10x20 - 1 Wwr.

B) bonT M10x1,25x40 - 4 wr.

C) Bont M12x1,25x45 ¢ tobKoit - 2 WT.
D) Maika M10x1,25 - 2 wr.

E) Faitka M10 - 1 wr.

F) Fanka M12x1,25- 2 wr.

G) lWanba 10- 6 wr.

LLlan6a 10 yBesiMyeHHas - 2 wr.
Wanba 12 - 2 wr.

J) Waw6a 10 rpoBepHas - 4 wr.
LLlan6a 12 rpoBepHas - 2 LWT.

aa

H

RVl

K

L

L) LLUNAVHT NPY>KMHHbIA UrONbYaTbIV - 1 LT,
M) ManeLl| rHYTbIA rafbBaHN3MPOBaHHbI - 1 LT, J
N) CbéMHbIN Wwap B cbope - 1 wWT.

0) KpOHLITENH po3eTKu - 1 LWT. E
P) 3akfiaaHan nnacTuHa - 2 L.

Q) KPOHLUTEMH NIEBbII W MPaBbiii - 2 LT,

Banka TCY - 1 wr.

R)
S) 3arnywka nprémMHoro oTBepcTUs - 1 Wr. H

[OnameTp pesbbbl M10 M12

MoMeHT 3aTAXKKKU; Hm 47 80

Knacc npoyHoctv meTtusos: bont - 8.8, MNaika - 8

"o

K
F

B
G

TpebyeMble NHCTPYMEHTbI:

1) Kntou TpeLoTka Ha 17 Mm.
2) KoY poXXKOBbIV HA 17 MM.
3) Kntoy TpeloTka Ha 19 MMm.
4) KntoY poxKOBbIf HA 19 MM,
5) Kntoy Ha 38 mm.

6) OTBEpTKa N10CKas.

Q

TCY ApTUKYN D(kH) H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)
MAZDA €X-5 MO oo | 11,3 100 2150 | 750/2000%| 2500

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCK A0oNYCTUMAs MaKCMMasibHas Macca
TAraya; C - [OMYCTMMAs Macca NpuLEena no AaHHbIM aBTONPON3BOANTENA (*A19 npuuena 060pyL0BaHHOIO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHAs Macca MPULENa Mo AaHHbIM nponssoguTens TCY.

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

Mpu ycTaHoBKe U3enns Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa WapoBoro
[0 BEPTUKA/IbHO/ MJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes

- BINOJIHATL YCTAHOBKY B CNewyua. opr.
- BINOJIHATL YCTAHOBKY M3/e/IUA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHO
VHCTPYKUMelt N0 YCTaHOBKe;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHABANBATb M3/leNIMe Ha AIPYTYI0 MapKy
¥ MojeNb aBTOMO6UAS;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3feNIne B MecTa
He NpeaycMOTPeHHbIe AHHON VIHCTPYKLMEN N0 YCTaHOBKe;
- 33NpewiaeTcs NoABEPraTh U3fiesine (aMOCTOATE IbHbIM
AopaboTkam.

TexHnyecKne XapaKTepucTuku:
- Tvn wapa «E»; TN COeAMHeHNA: LAPOBbIH;

- AMAMeTPp cuenHoro wapa 50 Mm.; macca komnnekta 17,7 Kr.;

- rabapuTHbie pa3mepbl u3genuns 1132x783x320 mm.;

- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHKe BbICOTbI
He NPUMEHSETCA B U1y4ae TPAHCNOPTHBIX CPE/CTB NMOBbILEHHO
npoxoaumoctu (kateropuu G);

- MaKCMMasibHbIe YIJ1bl OBOPOTA NPU YCTaHOBKE U3aenmns Ha TC
COCTaB/IAOT: B TOPU3OHTASILHOM NAOCKOCTH + - 60 rPaj.,
B BEPTMKAJIbHOW MJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

MpoCTpaHcTBeHHOE 0

pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

Tpe6
P

- He BCTaBATh Ha M3Jie/Ine 1 He 6yKCMPOBATL 3BTO 3a M3jenue;

- He MCNOIb30BATH M3/le/IMe B KAYECTBE ONOPbI AN1A JOMKPATa;

- Kaxzable 5 000 KM KOHTPOIMPOBAT MOMEHT 33TAXKN Pe3b60BbIX

- Ha HeacdasbTUPOBAHHOM MOKPbITUM 33BNIEHHbIE
- U34enne He NpeAHa3HaueHo ANs YCTAHOBKM 6araxHbIx

- dukcupytowmin 6011 M10x20 NpeHasHaYeH ANs YCTPaHeHUs
- NPy ycTaHoBKe 11060r0 HarpyXatLLero ycrpoicTsa (npuuen,
- 3Kenyataums TCY ($papkon) B HarpyXeHHOM COCTOSHUM

MOXeT NpUBeCTH K AehOpMaLnm unenns;

Hanbosiee yaNeHHYI0 Ha3a/ KPaitHIo TOUKY aBToMo6uAR
COCTaB/ISeT He MeHee 65 MM.

HUA K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

COeIMHEHNIA;

NpoOM3BOANTENIEM NOK33aTe/IN N0 AONYCTUMBIM HArpy3Kam
COKPALATCS B 2 Pa3a, 3 CKOPOCTH He 6onee 30 KM/y;

nAaTGOPM C KpenaeHnem HenocpeaCTBEHHO Ha Wap,
MCN0Ib30BaTh NAATHGOPMY N0/ AMEPUKAHCKMII KBAAPAT;

TEXHONOTUYECKUX 1t0GTOB Y HEHArpyXeHHOro n3nenus;
BesloKpenseHue 1 T.4.) 60T Heo6X0ANMO IeMOHTUPOBATD.

C3aTAHYTbIM duKcupytoLmm 6onTom 3ATPELLIEHA, Tak Kak

CKOpOCTH c
cooTBeTCTBOBATH M/

LONXHA

JlaTta ynakoBkun

JaTta npoaaxm

CBUAETENBCTBO O

4

(QTK

CBWAETE/IbCTBO O

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALIeB C AaTbl PO3HUYHOM NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT N3Ae/IUA B TEYEHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.

™+ Vo

et

AT
g




VIHCTPYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LUAT 1. C nOMOLLbIO NIOCKOM OTBEPTKMN OTCOEANHUTE
KJIMNCbI KPEMJIEHWS HUXHEW KPOMKM 3afiHero 6amnepa.
OTbILWKTE B 33AHNX JIOH)KEPOHAX C MOMOLLbIO OTBEPTKM
TexHoJsiornyeckne oTBepCcTma n BCTaBbTe B HNUX
3aK/1a[Hbl€e MAacTHbI pe3bb0oi1 HapyXXy aBToMobuAA.

LUAT 2. YcTaHOBUTE 60KOBbIE KPOHLLTENHbI U
3aKPEenuTe KX K 3aK13iHbIM MIaCTMHAM C MOMOLLbIO FaekK |
M12x1,25 Yepe3 wwaibbl 12 v Wwanbbl 12 rpoBepHbIe.
B nepefHei 4acT aBTOMOOWIA KPOHLUTENH KpenuTea |
K LUTATHbIM 3aKNaAHbIM rankam M12x1,25 B IoHXepoHe
C nomoupbto 601T0B M12x1,25x45 C tobKoit, Yepes
Wwanbsl 12.

KpOHLUTENHbI He 3aTArnBanTe.

LLUAT 3.YcTaHoBuTe 6anky TCY, cCOBMeCTUB OTBEpPCTHUA
B 6anke TCY c oTBEpCTMAMN B HOKOBbIX
KPOHLUTEMHAX M CoeaNHMTE BCE C MOMOLLbIO

6onToB M10x1,25%40, raek M10x1,25, wanb

10 1 wanb 10 rpoBepHbIX.

LUAT 4. 3aTaHuTe BCe COeAVHEHNA,0TPEryiMpoBaB
nonoxeHve TCY. YcTaHOBUTE CbEMHBIN LIAp B cbope K
3aKpenuTe ero NasibLeM rHyTbIM ra/lbBAHN3MPOBAHHbIM CO
LUMNJIMHTOM NPYXVMHHbIM UFOIbYATbIM. 3aTAHWTE LWap
KJII04OM Ha 38 MM. YcTaHoBUTE dUKCMpytoLwmnia 6onT
M10x20 CHM3y, OH NCMONb3YeTCA A1A UCKOUYEHNS
TEXHONIOTNYECKMX IOPTOB CbEMHOTO LIAPa ¥ TONIbKO B
HEHarpy>XeHHoM cocTosaHuu! Mepea cuenkoin 6onT
[IeMOHTVPOBATb!

LUAT 5. YcTaHOBKa 3aBepLuUeHa.

A9 BALUEFO Y/106CTBA
B KOMIMJIEKT TCY
BXOAAT:

« MEPYATKM

« CYMKA 319
CbEMHOT O LUAPA B CEOPE
+ KOJINAYOK AJ191 LIAPA

Mpon3BoANTE b FapaHTVPYET COOTBETCTBUE M3E/IMA XapaKTepMCTUKAM, YKa3aHHbIM B MacrnopTe, B TEYEHWe rapaHTUNHOro
CPOKa, Npv cobitofeHnn TpeboBaHMI MO YCTAHOBKE M 3KCMJIyaTaumm.

FapaHTMA He PacnpoCTPAHAETCA Ha Clydan, Koraa AedeKTbl BOZHWUKIIM N0 BUHE NOTPEBUTENA NN TPETbUX NINLL, B pe3yJibTaTe
HapyLUeHWA NpaBuI TPAaHCMOPTUPOBKM, XPaHEHWA, MOHTa)a, 3KCr/yaTaLym, a Tak e BHECEHNA N3MEHEHMI 1 1opaboTok

B KOHCTPYKLMIO.

Mpoun3BOANTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTY 33 HaHeceHMe yllepba MMYLLLECTBY TPETbUX JIULL B Pe3YJibTaTe HEMNPaBUIbLHOrO
XPaHeHMA 1 3KCMyaTaLym n3aenms.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu .
8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHbliin)






